
最新の情報はWEBサイトで
https://www.sanwa.co.jp/

本製品の
詳細情報
はこちら！

弊社サポート
ページはこちら！

組立て部品

この度は、弊社製品をお買求めいただきましてありがとうございました。
本製品は組立式になっておりますので、下記の要領で組立ててください。
パッキングケースの中には、下記の部品が入っています。

VESA取付けサイネージスタンド(床置き用)(CR-LAST20シリーズ)組立説明書

各部の調節方法

★用意していただくもの・・・・・
プラスドライバー、マイナスドライバー、
手袋（組立て時のケガ等を防ぐために着用をおすすめします）

❶台座に支柱を差込みます。 ❷支柱を任意の向きに調節してから
　ボルトAで固定します。

使用ボルト

⑤ボルトA×2本〔M5×10〕

⑤ボルトA

　ケーブルを通すことができます。
※ケーブルは巻き癖、折り癖を取り、
　真っ直ぐ伸ばした状態で通してください。

セキュリティ
ワイヤー(別売り)

南京錠(別売り)など

セキュリティ
ホール

支柱上側のボルトを緩めるとブラケットの
高さ・向きの調節ができます。
調節後はしっかりと締め付けて固定してください。

六角レンチでブラケットのボルトを
緩めるとブラケットの上下角度調節
ができます。調節後はしっかり
と締め付けて固定してください。

ブラケットのセキュリティホールを使用し、
別売りのセキュリティワイヤーと南京錠
などを取付けることができます。

緩む

緩む

④六角レンチ

上下角度

高さ

向き

向き

プラスドライバー
⑤ボルトA

VESA取付け穴に対応するタブレットホルダー(別売り)などを取付けます。
※取付け方法は各タブレットホルダーの取扱説明書をご確認ください。

＜100×100mmの場合＞ ＜75×75mmの場合＞
外側の穴を使用します。 内側の穴を使用します。

③支柱
※長穴のある方
　が下です。

台座に支柱を取付けます。1 支柱にブラケットを取付けます。2 ブラケットにタブレットホルダーを取付けて
完成です。3

100

1
0
0

75

7
5

❶支柱上側にブラケットを
　差込みます。

❷ボルトBで固定します。

使用ボルト

⑤ボルトA〔M5×10〕

上

②台座×1個

②台座

①ブラケット
　×1個

①ブラケット

③支柱×1本

③支柱

④六角レンチ×1本

ボルトを緩めると支柱の向きの調節ができます。
調節後はしっかりと締め付けて固定してください。

完成図

締まる

締まる

マイナスドライバー

締まる

緩む

⑥ボルトB×1本〔M6×16〕

⑥ボルトB
※ナットの付いていない
　方から差し込みます。

ナット

使用ボルト

⑥ボルトB〔M6×16〕

CC/AI/RKDaC h t t p s：/ /www . s a nwa . c o . j p /

Ver.1.2

※部品の欠品や破損があった場合は、品番（CR-LAST20など）と
　上記の部品番号（①～⑥）と部品名（六角レンチなど）を
　お知らせください。

②台座

①ブラケット

①ブラケット

③支柱


